



न्यूज ट्रेक...

अख्यर, मिताली और दीपि आइसीसी

महर्षि के सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ी की डेज में मुंबई 1 भारतीय क्रिकेट टीम के युवा बल्लेबाज श्रेयस अय्यर को...

वैश्यांस लीग मैच के कारण शायद ही राफेला

के जन्मदिन समारोह में शामिल हों नेमार रिफो डि जिनेरिया। ब्राजील के स्टार फुटबॉलर और पेरिस...

ईशानी के साथ शादी के बंधन में बंधे रहने का चार

ईशानी शर्मा। क्रिकेटर राहुल बाहर फेशन डिजाइनर दोस्त राहुल शर्मा के साथ शादी के बंधन में बंध गये हैं।

39 साल की उम्र में 39 विकेटों का विश्व रिकार्ड बनाया

महिला विश्वकप: झूलन गोस्वामी ने वर्ल्डकप में ट्वा इतिहास

हैमिल्टन। भारतीय महिला क्रिकेट टीम को तेज गेंदबाज झूलन गोस्वामी ने न्यूजीलैंड के खिलाफ वर्ल्ड कप मुकामले में एक बड़ा रिकार्ड अर्जित कर लिया है।



39 साल में 39 विकेट का वर्ल्ड रिकार्ड

झूलन गोस्वामी ने गुरुवार को न्यूजीलैंड को अपना 39वां शिकार बनाया। उनको ये विकेट आखिरी ओवर में मिला।

ट्वा। एमी सैटरथ्वेट (75) न्यूजीलैंड के लिए टॉप स्कोरर रही, जबकि अमीरिया केर ने 50 नंबर की पारी खेली।



दूसरे टेस्ट के लिए कड़ी सुरक्षा व्यवस्था में लगी है पीसीबी

कारची। ऑस्ट्रेलियाई के साथ याहू होने वाले दूसरे क्रिकेट टेस्ट मैच को देखते हुए पाकिस्तान की सुरक्षा एजेंसियां यहां जांच में लगी हैं।

दुबई। भारतीय क्रिकेट टीम के रविंद्र जडेजा आइसीसी ऑलराउंडरों की टेस्ट रैंकिंग में शीर्ष पर पहुंच गये हैं।

42 गेंदों पर भारत को 90 नंबर की जरूरत, हरमनप्रीत और झूलन क्रीज पर

न्यूजीलैंड ने महिला वर्ल्ड कप के 8वें मैच में भारत के सामने 261 रन का टारगेट रखा है। जिसके पीछे करीब 42 गेंदों की जरूरत है।

लियू यासिका भाटिया और मिताली राज ने 55 गेंदों पर 24 रन जोड़कर भारत को पारी को गेंद पर आउट हो गईं।

आइसीसी के टेस्ट ऑलराउंडरों की रैंकिंग में शीर्ष पर पहुंचे जडेजा

दुबई। भारतीय क्रिकेट टीम के रविंद्र जडेजा आइसीसी ऑलराउंडरों की टेस्ट रैंकिंग में शीर्ष पर पहुंच गये हैं।

विश्व रिकार्ड 763 रैटिंग अंक के साथ 5वें और 761 रैटिंग अंक के साथ रविंद्र शर्मा पहले स्थान पर हैं।

व्यापारन्यूज

ऑलर के मुकामले रुपया 42 पैसे बढ़

मुंबई। पांच राज्यों में विधानसभा चुनाव की मतगणना के शुरूआती रुझानों और संसद में अंतरिम बजट के मद्देनारे...

अशनी गोवर और उनकी पत्नी ने 8.2 करोड़ अग्रिम कर का मुगुतान किया

मुंबई। डिजिटल भुगतान कंपनी भारतके फ्रंट प्रबन्ध निदेशक अशनी गोवर ने आठवले नवंबर 2022-23 के लिए 7.1 करोड़ रुपए के अग्रिम कर का मुगुतान किया है।

सर्कार ने हाइड्रोलोकार्बन के आयात पर प्रतिबंधों का एलान

नई दिल्ली। सरकार ने पर्यटन उद्योग को बढ़ावा देने के लिए हाइड्रोलोकार्बन (एथरॉपीन) के आयात पर कड़ा तहर की पाबंदियां लगा दी हैं।

और यूक्रेन युद्ध से भारत पर मुद्रास्फीति का दबाव बढ़ा: रघुराम राजन

मुंबई। भारतीय रिजर्व बैंक (आरबीआई) के पूर्व गवर्नर रघुराम राजन ने कहा कि रूस-यूक्रेन युद्ध की वजह से वैश्विक आपूर्ति श्रृंखलाओं में पैदा हुए...

हमें भी नई चुनौतियां आने पर सामना करना है। ऐसा नहीं करने पर अर्थव्यवस्था के लिए...

यूक्रेन ने गेहूं, जई और अन्य खाद्य पदार्थों के निर्यात पर प्रतिबंध लगाया। युक्रेन सरकार ने गेहूं, जई और अन्य खाद्य अनाज के निर्यात पर प्रतिबंध लगा दिया है।

यूई के तेल उत्पादन बढ़ाने के संकेतों से कच्चे तेल में गिरावट

मुंबई। कच्चे तेल की कीमतों में तेज गिरावट देखने को मिली है। बताया जा रहा है कि कोमोंत पर नियंत्रण के लिए यूई तेल उत्पादन बढ़ाने के पक्ष में है।

रॉयटर्स ने बाजार के जानकारों से बात कर लिखा है कि यूई तुलें 8 लाख बैरल तेल का उत्पादन बढ़ सकता है।

सेबी के पूर्णकालिक सदस्य बनने भाटिया नई दिल्ली। सरकार ने भारतीय स्टेट बैंक (एसबीआई) के प्रबंध निदेशक अशनी भाटिया को भारतीय प्रतिभूति एवं विनियम बोर्ड (सेबी) का पूर्णकालिक सदस्य नियुक्त किया है।

एक्सडीआर की तुलना में ज्यादा रिजॉल्यूशन वाला होगा डिस्प्ले

सेन फ्रांसिस्को। मौजूदा प्रो डिस्प्ले एक्सडीआर की तुलना में एप्पल 7000 से ज्यादा रिजॉल्यूशन वाला स्टूडियो डिस्प्ले बनाने पर काम कर रही है।

नथिंग कंपनी लॉन्च कर सकती नया स्मार्टफोन नई दिल्ली। टेलीस्टार के एक सीरीज में कंपनी नथिंग के लिए कॉर्पोरेट में पिछले महीने एक संकेत दिया था कि स्मार्टफोन बिजनेस में एंट्री करने के लिए काम कर रही है।

Advertisement for Shri Ganapati Bihari featuring a deity image and contact information.











